

Анализ работы школы по профилактике безопасного пребывания несовершеннолетних в интернет – пространстве за 2024 – 2025 учебный год

В течение 2024 – 2025 учебного года в школе велась работа по профилактике интернет зависимости среди детей.

Цель: привитие учащимся навыков ответственного, безопасного поведения в Интернете. В марте в рамках Месяца безопасного Интернета были проведены следующие мероприятия: - классные часы "Безопасный интернет"; - классные родительские собрания "Безопасный интернет", -родительский лекторий "Суицидальное поведение подростков", "Особенности подросткового возраста"; - анкетирование для школьников «Качество информационной среды»; - анкетирование для родителей «Качество информационной среды», «Дети и интернет»; -семинар для педагогов "Подростковый возраст и его особенности"; - размещение информации о Интернет безопасности для подростков и родителей.

На родительских собраниях и классных часах учитель информатики познакомил учащихся с нормами и правилами поведения в сети Интернет, рассказал об угрозах безопасности при работе в Интернете, научил детей безопасной работе в Интернете.

На каждом компьютере школы в кабинете информатики и в учебных классах, где есть доступ к Интернету, установлены лицензионные учебные программы.

Были проведены интересные, увлекательные и поучительные классные часы и родительские собрания в различных классах, на которых школьники и родители прошли анкетирование. Классные руководители использовали материалы для видео - уроков, размещенные на официальном сайте <http://www.ligaintent.ru> презентации для классных часов и родительских собраний.

Особое внимание было уделено опасным интернет играм, провоцирующих детей на суицид. С этой целью детям даны рекомендации, как вести себя, чтобы не быть втянутым в подобные игры. Родители также получили важную информацию о том, на какие отклонения в поведении детей, следует обратить внимание, чтобы уберечь своих детей.

На классных часах ученики получили ответы на вопросы: 1) какие опасности подстерегают нас в интернете; 2) как избежать этих опасностей; 3) как правильно пользоваться; 4) как дружить в сети Интернет.

С учителями психологом школы Спасской Е.А. проведён семинар "Подростковый возраст и его особенности".

Анкетирование прошли все учащиеся школы и их родители.

В целях профилактики безопасного поведения несовершеннолетних в интернет пространстве вся необходимая информация и рекомендации для родителей и обучающихся размещены на школьном портале и сайте «Сетевой город».

Зам. директора по ВР

И.С. Лимаренко